

因经济拮据，一兴化男子3个月内在我市疯狂盗窃作案11起—— 警方成功破获系列盗窃案

今年8月份以来，临泽镇接连发生4起盗窃摩托车、正三轮车案件。案件发生后，当地派出所组织精干力量展开侦查工作，于11月28日将犯罪嫌疑人王某(男，兴化市安丰镇人)捉拿归案。目前，王某已被我市警方刑事拘留。

临泽：3个月发生4起摩托车、正三轮车被盜案

“我的车被人偷走了！”今年10月27日晚8时许，临泽镇一位居民向公安机关报案称，当晚，他前往浴室洗澡，将自己的正三轮车停在浴室门口，可洗完澡后却发现车辆不见了。

接警后，临泽派出所立即组织警力赶赴现场，并在案发现场周边展开细致的排查。

“从今年8月份起，已经发生4起类似的案件了，可能是同一人所为。”临泽派出所

所长徐善国说。办案民警通过走访调查、调阅监控，发现犯罪嫌疑人在窃得车辆后向东逃去。

追击：调阅100多处监控 抓获犯罪嫌疑人

为了帮助群众挽回损失，将犯罪嫌疑人捉拿归案，办案民警一路向东往兴化方向追查。

“一个月来，我们调阅了100多处监控，发现犯罪嫌疑人在兴化市安丰镇消失了。”办案民警朱磊告诉记者，犯罪嫌疑人很有可能就是安丰镇人。

在当地警方的配合下，办案民警在安丰镇展开排查，重点排查有盗窃前科的人员，最终认定王某有重大作案嫌疑。

11月28日，王某在安丰镇被警方抓获。随后，王某交待了自己从今年8月份以来，先后窜至我市临泽镇、三垛镇、龙虬镇、开发区

等地盗窃作案11起，窃得摩托车、正三轮车价值8万余元的犯罪事实。

缘由：经济拮据“重操旧业”

王某曾因犯强奸罪、盗窃罪两度入狱。今年7月份，王某的父亲因病做了手术。但因经济拮据，王某无法负担父亲的后续治疗费用，便又“重操旧业”，再次走上违法犯罪的道路。

“他们都是先坐公交车前往我市城区住宿，然后再去周边乡镇伺机作案。一辆摩托车用不了几分钟，他就能偷走。”朱磊告诉记者，王某只偷摩托车、正三轮车等机动车辆，得手后便迅速逃离，找地方销赃。

警方提醒，年末岁尾，正是盗窃案件高发时期，广大市民要增强防范意识，妥善保管家中财物。如遇到盗窃案件，一定要在第一时间报警，为公安机关及时破案提供有利条件。
徐维华 王道

高邮工商局三项措施为创建保驾护航

本报讯 目前，我市正积极开展创建全国文明城市提名县(市)工作，市工商部门第一时间召开全系统动员大会，明确将全局的工作重心转移到创建工作中来。截至目前，已出动人员200余人次，清理城市垃圾4吨，关闭无证照经营户5户，督促办理营业执照12张。

连日来，高邮工商局十分重视创建工作，一是领导重视，积极动员。及时召开党组会和局长办公会，研究制订创建方案，细化分解创建目标任务，并成立了以局主要负责同志为组长的创建领导小组，分管负责人为路段长编入各个行动小组，同时要求城区各分局全员参与。二是组织严密，保障有力。明确主要领导抓创建、负总责，分管领导具体抓，各分局科室齐抓共管，并从基层抽调11名同志充实创建队伍。同时，规定人员停止休假参与创建，建立创建应急预案，每天向局办公室汇报本单位创建工作的开展情况。三是强化责任，明确要求。把目标任务再细化、再分解，做到“快”字当头，“细”字优先，保证创建工作任务、措施、责任、人员、进度、时限的“六个落实”。 王增俊

争创全国文明城市 全力建设美丽高邮

阳光志愿者为残疾孩子送温暖

本报讯 昨日是第23个国际残疾人日。今天上午，刚成立不久的阳光志愿者协会部分志愿者们一起来到荷花塘特殊教育学校，与这里的孩子们一起游戏玩耍，为孩子们送去慰问品以及满满的祝福，来自高邮巨人卓越教育的志愿者还为学校送上2000元慰问金。

昨日天气寒冷，天空甚至飘起了雪花，然而荷花塘特殊教育学校的一楼报告厅内却暖意洋洋，笑声不断。上午8点半，记者一走进报告厅便看见许多身穿黄色马甲的志愿者们正在忙碌着，包装礼品、剪纸作画……阳光志愿者协会会长真真一边忙着手中的活一边说：“今天我们来这里主要是为孩子们送欢乐。”9时整，活动正式开始，当特校的孩子走进布置一新的报告厅时，脸上都露出了开心的笑容，当他们从志愿者们手中接过礼物时，脸上的笑容更加灿烂。“开心吗？”“阿姨，开心！这么多叔叔阿姨来看我们，给我们带来礼物，今天就像过节一样，真开心！”活动中，志愿者们还与学校师生一起唱歌、跳舞，合作剪贴画，参与残障体验游戏……志愿者们表演得尽心，孩子们玩得高兴、看得更开心。

报告厅一旁摆放着一块阳光寄语牌，记者看见，寄语牌上粘贴着许多志愿者们留下的温馨祝福：我做你们的眼睛，我做你们的耳朵，未来有你们社会更加精彩，愿孩子们心里有阳光、生活更有阳光……真真告诉记者，这次协会还在荷花塘特殊教育学校设立了阳光志愿者协会服务基地，将该校作为长期服务对象，协会将不定期地为特校的师生送上更多的关心和帮助，让这里的孩子们感受到社会大家庭的温暖。

荷花塘特殊教育学校校长刘春生告诉记者，学校现有86名学生，年龄最大的19岁，最小的仅有4岁，目前，孩子们的吃、穿、住、学都有了保障，这离不开政府、离不开社会的关心和支持。他表示，今年活动主题是：打破障碍，敞开大门，建设包容所有人的社会，这需要社会各界能有更多的爱心人士来关心特殊群体，让特殊人群真正融入社会大家庭。
杨晓莉



日前，我市最低气温已降至零下3℃。为保障居民在寒潮之际用电负荷增大情况下的可靠供电，市供电公司积极组织人员对一些用电负荷较大的配电台区的低压接户线进行整改。图为2日，临泽供电所员工正在临泽镇西河村1号配电台区配合外协单位整改接户线。
林华鹏 吴继明 摄影报道

责编 袁慧

走进小区看文明

(上接一版)但大家住在一起，相互熟悉，想要停车位的人家只要大声招呼，要么私下给些补偿，大家也不会有什么意见，更没有物业进行管理。记者还随意走进滨河花园一号楼道内，看见“牛皮癣”满天飞，白墙变成了黑墙；木头、破布、煤炭、炉子等将楼梯转弯处堵得更窄，一些居民甚至在此生炉子熬汤、做饭……

针对这些不文明现象，高邮镇社区管理服务中心主任万开琴表示，将进一步加大管理力度，对小区不文明现象进行整改，并加大宣传力度，提高小区居民的文明素质，引导社区文明风尚。
杨晓莉

信短息波

◆近日，上海市嘉定区少数民族联合会前往菱塘回族乡参观考察，并就民族工作进行了交流探讨。
朱根楷

◆日前，城南新区宣传科联合妇联、教办，在车逻实验小学举行留守儿童“亲子大讲堂”活动，来自全区60名留守儿童到场认真聆听专题讲座。
郑红梅

七旬老太用火不慎 灶膛火星烧毁厨房



本报讯 “救火啊，大家快来救火呀！”2日中午12点左右，界首镇界首村70多岁的顾老太踉踉跄跄地从家中跑出，并大声呼救，当邻居闻讯赶来时，顾老太的厨房已经浓烟滚滚。在大家的合力救援下，大火被成功扑灭，但厨房已化为灰烬，所幸没有人员伤亡。

当天中午11点多钟，顾老太像往常一样在家中厨房生火烧饭，她顺手往灶膛里塞了一大把稻草，然后趁着灶膛内柴火还烧着的间隙，抽

空将洗衣盆内的脏水倒到门前的菜地上。由于顾老太腿脚不灵便，等她回到厨房时，原本塞在灶膛内的稻草已经散落在地上，一转眼就点燃了地上堆积着的稻草和柴火，使劲窜的火苗瞬间又将房顶引燃，顿时厨房被滚滚浓烟充满。顾老太赶紧打开自来水进行灭火，无奈火势越来越大，她的腿脚又不灵便，只好赶紧跑出门向邻居求救。

闻讯赶来的邻居们纷纷拿来桶和盆，跑到河里去装水灭火，还有人迅速拨打了110、119报警电话。

接到报警后，界首派出所民警、市消防大队官兵迅速赶到现场，等火扑灭以后，原本结实的小屋已经被烧得只剩下四面焦黑的砖墙了，屋内的电器、家具全部付之一炬。

警方提醒广大群众：冬季是火灾的高发季节，在农村，电路短路起火、锅灶稻草起火比较常见。在冬季习惯使用电热毯、锅灶生活的群众尤其要提高防火减灾意识。

杨柳 毛群英

宏泰燃气提示您：

液化气钢瓶使用前，请一定要检查连接部位和连接软管是否破损；使用后，请一定要关闭钢瓶角阀和灶具所有阀门。



高邮市宏泰燃气有限公司